

郑事

新闻追踪

开套牌出租撞倒行人后逃逸,警方发微信全城搜索 俩月后,躲在亲戚家的的哥被抓

撞人前他刚听说一个朋友去世了,脑子一片空白 民警说,如果他在第一时间报警救人,不会有刑事责任



撞人的司机被抓

去年11月19日21点20分,一辆车牌号为豫ATY199的绿色桑塔纳出租车,在秦岭北路由南往北行驶,该车将行人郭某撞倒后,司机驾车逃逸,郭某脑颅严重受伤,警方确认这是一辆套牌出租车。根据警方提供的照片,本报以《全城寻找交通肇事嫌疑人》为题,进行了独家报道,交警二大队微信微博平台同时发布。昨日,该案最终告破,肇事司机雍某被拘留。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 俸维秋 文/图

SAM
中美纯水

中美纯水 为您而变

中美纯水 (饮用纯净水)

河南中美纯水有限公司
服务热线: 0371-66391515 地址: 郑州·新郑龙湖学府路(祥安路)

网上发布逃逸车信息,市民纷纷转发关注

当天深夜,交警二大队事故逃逸组李炜炜接到报警后,赶到了现场,伤者刚被送到医院,现场只留下一摊血迹。赶到医院后,发现伤者情况非常严重,几乎成为植物人。当天就花费大量医疗费。

调出当时几个路口的录像后,李炜炜发现,肇事逃逸的是一辆绿色出租车。而根据该车号查询,该车牌所在的出租车是一辆红色的奇瑞出租车,在荥阳,而肇事车为绿色出租车,是一辆套牌车。

二大队民警通过微信和微博,把嫌疑车辆和录像中嫌疑人照片公布到网上,希望靠网友和媒体的力量尽快将嫌疑人抓获。信息发布后,很多市民关注和转发。

逃逸组民警的电话成了热线,24小时不停有人拨打,称在某个小



案发当天录像照片

区发现过这个车牌号的车,以及这个司机的情况,民警都一一登记,根据市民举报地点实地摸排,第50天,终于查到嫌疑人五龙口住处,但警方上门守候两日,该男子不在家,车再次发现出现在中牟白沙镇附近。

1月16日夜,逃逸组多人赶到中牟,将暂住在亲戚家的34岁的雍某控制。

刚打完电话,就撞上了人

昨日上午,在交警二大队,记者见到了雍某。民警介绍,这起交通事故造成郭先生颅脑重度损伤,右肩和右腿骨折,经过一个多月的抢救和治疗,左侧颅骨已摘除。

但肇事者雍某始终坚持认为自己撞倒人时车速只有三四十码。

“当时我开车没有拉到客

人,接了一个电话,是我一个朋友打来的,说是我另一位好朋友去世了,打完电话以后我脑子里一片空白,心里很难受。正在走着,突然感觉到我撞了人了,就刹了下车,我太害怕了,当时就……”雍某哽咽着描述撞人后逃逸的情况。

买了个假车牌,刚开出租不到一个月

民警称,案发现场没有监控录像,车逃逸的电厂南路和电厂北路之间也没有路灯,当时不能从监控中判断雍某的车速。他们跑了前方几个路口,根据当时的时间,暂时确认该车就是肇事车,“案发现场没有明显的刹车痕迹。”

“当时我很害怕,去年10月,我和朋友在二手市场买了这个旧车,出钱找人造了这个假车牌上了路,刚开了不到一个月。”雍某说,虽然他开了8年车了,知道现在电子眼多,但他还是选择了逃逸。

“现在被抓了,我不再提心吊胆了”

“当时离开现场后,心里一直提心吊胆的,晚上回去,一连几天都没有开。现在被抓了,我不再提心吊胆了。”雍某称,肇事后他从朋友发来的微信截图中得知自己被警方全城搜索

了,但他仍然选择躲在家里。他说自己小学没毕业,不懂法律。事发几天后,他把情况给妻子说了,妻子劝他自首。妻子还带着他一起来到市交警二大队门口,“刚到门口,我接到姑父的死讯后,又离开了。”

想尽最大努力赔偿伤者

“两个月了,交警一直在找你,你为什么没有再想着去自首呢?”

“想想我家里边还有三个孩子,我害怕自己被判刑后,这个家就不行了。本来想着开套牌出租车挣个钱养家的,现在反倒成这个样子了。”他说,家里最小的孩子一岁还不到,另两个上学了,“家庭特别困难。不过我给妻子说了,尽家里最大努力去赔偿伤者。”

昨日下午,雍某被行政拘留,马上就会因为肇事逃逸被转为刑事拘留。

民警说,如果当时雍某在第一时间下车报警并报120救人,积极帮助伤者救治,就不会有刑事责任。“正是他的逃逸,让这个事故的情况发生根本转变。发生事故就逃逸,这位雍某就是最好的教训。”
线索提供 李冰(稿费50元)